

# 开展梯度培育 打造标杆企业 智能化改造助推五金产业提档升级

## 学习全会精神 推进 五战双强

本报讯(融媒记者 郑旭华)员工在卸货月台卸下物料并检验后,电动叉车将物料运送至输送线,经过扫码、缠膜、尺寸重量检测后,AGV小车自动将原料搬运至立体仓库,堆垛机将原料运至空闲库位中存放。9月24日,记者在浙江德硕科技股份有限公司(以下简称“德硕公司”)的智能立体仓库中看到,整个仓储运行过程高度智能化,各种自动化设备各司其职、高效运转,极大减少了繁重的搬运工作。

智能立体仓库和智能物流建设改造是德硕公司智能集成工具智能工厂改造项目的关键核心。

记者了解到,智能立体仓库内共有17500个库位,可以储存80万台整机。

智能立体仓库以智能化设备以及WMS、WCS两大系统为核心,通过自动化设备,将货物垂直存放在立体空间中,实现仓储密度提高100%。同时,通过自动化货物入库、出库和库存管理,可实时追踪货物位置、状态,提升了物流效率,实现仓储人员减少40%。该项目相关负责人吴锡良说。

生产效率提升、产品不良率下降、生产人员数量减少、综合运营成本降低,这些可喜的变化让德硕公司尝到了数字化改造的甜头。近年来,该公司积极投身更深层次的数字化、智能化改造。与数字化生产线、数字化车间改造不同,智能工厂要进一步利用物联网技术和监控技术加强信息管理和服务。

我们将企业易飞ERP系统升级为T100 ERP系统,以集团化信息系统解决数据无法共用等问题,极大提高了工作效率,减轻业务端和财务端的工作量,满足目前公司每天1万笔业务数据的抛转、对接等信息处理需求。吴锡良说,整个智能工厂改造项目分两期进行,一期目前已处于竣工验收阶段,二期厂房主体还在建造中。

得知德硕公司有打造智能工厂的计划,市经信局积极开展指导,助力该公司成功申报2024年浙江省生产制造方式转型示范项目,并根据相关政策条款,预拨356万元奖励资金。此外,市经信局还多次组织该公司前往国内智能化工厂,学习借鉴相关应用场景运用,并定期组织专家上门指导,为项目实施保驾护航。

今年以来,市经信局把实施产业

强链攻坚行动作为推动产业提档升级的重要抓手,推动工业领域大规模设备更新,指导2家企业建设省级未来工厂,17家企业建设智能工厂、数字化车间,并在保温杯、防盗门等重点行业持续推广中小企业数字化改造“学样仿样推广法”,新增实施改造企业45家。截至目前,我市累计建成省级未来工厂2家、省级智能工厂(数字化车间)17家、初级数智工厂81家,数量全省领先。

我们将紧扣“五战双强”行动部署,开展“数字化车间、智能工厂、未来工厂”企业梯度培育,打造更多智能制造标杆企业。同时,加快探索数改从1.0向2.0迈进的新路径、新模式,全力推进制造业企业数字化转型,不断提高永康制造业竞争力,助推产业提档升级。市经信局相关负责人说。

## 之江同心促共富 博爱牵手惠民生 民革金华市委会来永送服务

本报讯(融媒记者 王昊)9月25日,民革金华市委会组织民革党员中的医疗专家、律师,走进唐先镇秀岩村开展“之江同心促共富 博爱牵手惠民生”送服务下乡活动。

活动现场,民革服务团搭起咨询台,为群众提供法律法规咨询、义诊义检、农技培训等服务。律师向群众宣传如何

好《民法典》等法律法规,并解答了民间借贷纠纷、婚姻家庭纠纷、农村土地流转等问题,医生为群众量血压、测血糖,并提供病症咨询问诊,科普志愿者发放社保医保、农业科技等宣传手册,为群众解答各类惠民政策。

据悉,民革金华市委会、民革永康市基层委与唐先镇开展“一党派一乡镇”结

对共建活动以来,将一系列实实在在的服务送到了老百姓家门口。

在此基础上,民革组织将继续弘扬传播博爱精神,充分发挥民革“三农”领域的知识专业优势,通过开展送服务下乡活动,为广大企业、群众带来可享可及、实实在在的服务,助力乡村振兴、促进共同富裕。

## 市检察院开展法治进校园活动 护航未成年人健康成长

本报讯(融媒记者 徐婷婷)9月23日,市检察院开展法治进校园活动,为永康中学全体学生上了一堂法治思政课,增强青少年尊法、学法、守法、用法意识,护航未成年人健康成长。

市检察院党组书记、检察长黄东泳以“青春向阳而行 法治护航成长”为主题,向同学们介绍了检察院的职能,同时深入浅出地讲解了什么是法律,以及未成年人犯罪的原因和表现形式。

在和同学们的互动中,黄东泳引导同学们从现在做起,树立法治观念,积极学法、严格守法、敢于用法,培养良好品德、强化社会责任感、增强防范意识。

## 西城街道举办山海公厨杯乡厨比拼赛

### 厨神争霸看永康

本报讯(融媒记者 潘燕佳)9月24日,西城街道“山海公厨杯”乡厨比拼赛在紫微明珠大酒店举行。

此次比赛要求参赛选手制作炸土豆松和藏心鱼圆两道热菜,考验他们的基础功底和精细操作。

比赛现场,参赛选手们纷纷拿出看家本领,展示娴熟的刀工以及对食材的细致观察。一刀一划间,一颗颗土豆变成了火柴梗般粗细的土豆丝,大块鱼肉被剁成了鱼泥。

这些都是常见的传统菜式,从中能看出厨师的基本功是否扎实。比如炸土豆松这道菜,要把土豆切成粗细均匀的土豆丝就很考验刀工。如果粗细不均匀,细的土豆丝容易炸成焦黄。裁判员说。

经裁判组综合评定,最终8名选手入围“金汇杯”永康厨神争霸赛。



## 职工乒乓球赛 火热开打

9月24日,由市总工会主办、市乒乓球协会协办的2024年市职工乒乓球比赛在市体育中心举行。本次比赛分为团体赛和单打赛,吸引了来自各单位、企业的170名职工参加。融媒记者 卢斌 摄

## 把直播间搬进宣讲大赛 我市选手获金华市宣讲大赛特等奖

本报讯(融媒记者 颜元滔)日前,由金华市委宣传部主办的“时代使命 金华答卷”全市新时代理论宣讲大赛暨微型党课比赛落下帷幕,我市选手吴明明获特等奖。

三、二、一,上链接!吴明明以其别具创意的《欢迎来到 明明有品 品质的品》直播间,为在场评委和观众献上了一场精彩的“国产保温杯直播专场”。

从永康保温杯的诞生说起,吴明明

从因地制宜方能有厂皆杯、埋头发展但却有杯无名、改革创新铸就口碑三个篇章,讲述了我市保温杯行业的从无到有、从有到优,并通过科创出新、人才上新,实现跑上“专精特新”快车道的发展历程。

据悉,此次比赛分即兴宣讲和决赛展示两个环节。由各县(市、区)及金华市直机关工委、金华市委教育工委、金华市国资委选送的28组参赛选手,围绕党

的二十届三中全会精神、习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神开展深入宣讲,全景式展现了金华全市上下牢记嘱托、感恩奋进取得的新成就,生动诠释了党员干部和群众以饱满的热情、坚定的信念投身改革浪潮,奋力推进中国式现代化市域实践再创辉煌的新气象。

此外,我市选手徐志浩获得大赛优秀奖。